

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

见交警查车,丢下宝马就跑

车上的女友你也不管了?交警喊你来接受处理

本报热线6610123消息(记者柳斌 实习生张茜 通讯员孙鹏 晓东)日前,市交警二大队民警在查车时,发现一辆套牌的宝马轿车。宝马驾驶员见到民警后,丢掉豪车,甩掉女友,只身逃之夭夭。民警喊他尽快到市交警二大队接受处理。

3月11日上午8点50分,市交警二大队民警在幸福北路与化工路交叉路口疏导交通时,发现一辆牌号为鲁Y7V565的黑色宝

马车有套牌嫌疑,即刻上前检查。驾驶员是一名男子,副驾驶座位上坐着一名女子。

“宝马驾驶员十分警觉,看到民警朝他走来,立即拉开车门,朝路边的小巷跑去。”民警说,他们立即前去追赶,但为时已晚,对方很快消失在居民区中。

民警将宝马车连同那名女子一起带到了交警队。民警发现女子怀中紧紧抱着一个男士的包,

经询问得知,这个包就是逃跑男子的。在征得女子同意后,民警从包中找到了男子的身份证和驾驶证,并查到了男子的信息。

“经查,驾驶员持有的是A2驾驶证,从2006年至今,已将近10年未审验了,处于注销状态,驾驶员属于无证驾车。”民警说,通过身份查询,他们还发现驾驶员曾有吸毒记录,并被处罚过。

经鉴定,宝马车悬挂的号牌确为套牌,民警从车辆后备厢中

发现了登记号牌。

据那名女子说,逃跑的男子是她的男友,当天他们打算驾车去外地办事。为了尽快赶到目的地,又怕高速上超速被监控抓拍,临行前,他们将事先准备好的套牌拿出来挂在了车上,没想到,还没上高速就被交警逮了个正着。她说,她也没想到,男友见到交警后会有那么大的反应,把她丢在了车上拔腿就跑。她说她会尽快联系男友,劝他马上来交

警队接受处理。

到截稿时止,驾驶员徐某并未到交警队接受处理,民警提醒他,他的身份信息已被警方掌握,希望他看到报道后,尽快到市交警二大队说明情况,接受处罚。

据了解,驾驶员徐某因涉嫌实施未取得驾驶证驾驶机动车、使用其他车辆号牌的违法行为,将面临3000元罚款、15日以下行政拘留的处罚。

机场求婚

3月11日晚上10点,烟台莱山国际机场大厅内,一名28岁的小伙子撒下爱心形状的花瓣,手捧鲜花和戒指,向刚下机的女朋友单膝跪下求婚。小伙子名叫吴非,来自东北,在烟台与来自内蒙古的女友温树超相识,两人共同在烟台奋斗了8年。如今爱情长跑终于修成正果,温树超激动地答应了吴非的求婚。

本报记者 韩逸 摄影报道



俩“奇葩”

闲着没事去偷电动车,几天后自首将车送回

本报热线6610123消息(记者孔雨童 通讯员王建刚)牟平区姜格庄街道一村民正月初五在家闲来无事,就在河边偷走了一辆电动车。就在民警调取监控追捕他时,接到了他的电话,说想把车送回来。

姜格庄街道的郝某原在

海边务工。2015年2月23日正月初五这天中午,他在家酒足饭饱,闲来无事,突然想,不如到村里看看有没有可以偷的人家。

他来到姜格庄街道上庄村,发现一名妇女骑着电动车到河边洗衣服。这名妇女电动车没上锁,就下河洗衣服去

了。他一看,就冲上去骑着电动车跑了。

姜格庄边防派出所接到报警后,查找监控截取了郝某骑走电动车的视频。办案民警一路追踪郝某骑电动车的痕迹,最终来到郝某住处附近。随后视频线索中断,办案民警在附近展开搜索,却一无所获。

就在民警苦苦搜寻无果时,却接到一个电话,竟然是郝某打来的,他向民警询问,如果他电动车送还原主能否撤案。

鉴于郝某投案自首,态度较好,加上电动车价值不高,郝某依法受到了10日行政拘留的处罚。

为了结婚,竟然偷准丈母娘的存折

本报热线6610123消息(记者孔雨童 通讯员柳盈)今年羊年被众人称为“金羊”年,扎堆结婚的人不在少数。在招远工作的刘某某与女友张某某的结婚大事也提上了日程,

但是为了结婚,刘某某竟然偷拿了准丈母娘的存折。

刘某某买房买车,花光了积蓄。房子买了,但是工资没发,没钱装修,这边准丈母娘又催他装修和提车,无奈之下,刘

某某打起了准丈母娘的主意。

2015年2月份,刘某某从准丈母娘的包内偷走两张存折,价值30000元。

准丈母娘到招远阜山派出所报案。

3月10日,在办案民警面前,刘某某很痛快地承认是他拿了存折,但他认为,都是自家人,根本算不上偷。

民警最终对刘某某予以刑事处罚。

卧龙派出所

细心民警

帮走失老人回家

本报热线6610123消息(记者孔雨童 实习生赵静 通讯员周福基 张林山)3月11日下午,芝罘公安分局卧龙派出所民警在卧龙中路巡逻时,发现一名老人精神恍惚,四处游荡。民警担心她的安全,将她带回派出所并帮她联络上了家人。

老人断断续续讲她是平度人,找不到家了,其余情况全不清楚,值班民警只好将老人的情况汇报给指挥中心。当日18时,在指挥中心的帮助下,卧龙派出所与老人的儿子取得了联系。当儿子看到走失的母亲,非常激动:“我妈曾多次走失,这次多亏咱警察同志工作认真!”

烟台港交警

一晚查了

十一起违法行为

本报热线6610123消息(记者柳斌 通讯员范辉杰 王栋梁 金亮)3月11日晚,烟台港交警大队组织7名民警上街夜查,一晚查处11起交通违法行为,其中一辆半挂车超载100%。

福山区烟草专卖局

两个半月破十起 互联网违法卖烟案

本报热线6610123消息(记者李静 通讯员吴磊)随着社交软件的不断普及,通过微信、陌陌等社交软件卖东西的人也逐渐增多。据了解,自今年1月份以来,福山区烟草专卖局共破获互联网违法售烟案十起,案值超过20万元,案值万元以上的能占一半。“可以说,目前通过网络销售的香烟都是假烟。”福山区烟草专卖局的工作人员说。

被信任是一种快乐 · 信

3.13 黑色星期五

3.13-3.15 恐怖低价·前所未见

燃气热水器 国美仅售 ¥899	国产32英寸液晶电视 国美仅售 ¥1099	220立升三门冰箱 国美仅售 ¥1399	6.5公斤滚筒洗衣机 国美仅售 ¥1499	国产1.2P冷暖空调 国美仅售 ¥1499	华为荣耀6 限量版 国美仅售 ¥1899	国产2P冷暖空调 国美仅售 ¥3599
--------------------------------------	--	---	--	--	---	--

全网比价 引领港城低价风暴
WIFI全面覆盖 全网比价 国美价最低
100%正品保障
国美承诺,所有商品100%均为正品!

国美在线: www.game.com.cn | 全国服务热线: 400-811-3333 | 单位采购电话: 0535-6293750